Cambio de Unidades Superficie — Aclaracidn por pasos

El ejercicio que vamos a tomar como ejemplo es el siguiente...

Acordaros de operar con las

tencias como niimeros enteros.
35000-10° cm?* —km? L2
Mantenemos siempre la unidad.

Primer paso.- Debemos pasar la cantidad a notacion cientifica... /\

35000-10° cm’ =3,5-10*-10° cm’ =3,5-10"°cm® =3,5-10"cm’

Segundo paso.- Ahora que tenemos la cantidad en notacion cientifica, pasamos a la unidad fundamental (en
este caso metros cuadrados) utilizando la tabla. Recordad que ahora los cambios van de cien en cien...

En la tabla comprobamos que 100 | metro cuadrado m?
10“metros cuadrados = 1 centimetro cuadrado 10-2 | decimetrocuadrado dm?
104 | centimetrocuadrado cm?

Por lo tanto, multiplicamos por la fracciéon donde el centimetro cuadrado (cm?) se coloca en el denominador
para que se elimine con el inicial y el metro cuadrado en el numerador acompanado de la base 10...

1 04 mz Al estar un cm? en el numerador y otro 1 0_4 mz
=35-1 0'cm?- ————|en el denominador se eliminan y queda | = 3 5.1 0’ Cni. —
1cm® | todo en metros cuadrados (m?). 162

Tercer paso.- Volvemos a la tabla para saber la equivalencia con la unidad final a la que tenemos que
llegar, en este caso km? (kilometros cuadrados)...

En la tabla comprobamos que / 108 kilometro cuadrado km?
108 metros cuadrados = 1 kilémetro cuadrado 104 | hectometro cuadrado hm?
102 | decametrocuadrado dam?

Ahora es al contrario de la operacién anterior, multiplicamos por la fraccién donde el kilometro cuadrado
(km2) se coloca en el numerador para que quede y el metro cuadrado en el denominador acompaiado de
la base 10 para que se elimine...

En este caso se eliminan los metros cuadrados y quedan los kilémetros cuadrados (como queremos)
5 107'm*  km? ~ , 107'M  km?
=3,5-10"Cm%: 5 —— =3,5-10"0me - ——
fem2  10°m TomZ  10°M
Cuarto paso y ultimo.- Operamos con las potencias de base 10, si se estan multiplicando, se suman los
exponentes y, si se estan dividiendo, se restan...
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=3,5-10"*km? =3,5.10°km’




Cambio de Unidades Superficie || — Aclaracién por pasos

El ejercicio que vamos a tomar como ejemplo es el siguiente...

0,0006ha — dm’
Primer paso.- Debemos pasar la cantidad a notacion cientifica...
0,0006ha=6-10" ha

Segundo paso.- Ahora que tenemos la cantidad en notacion cientifica, pasamos a la unidad fundamental (en
este caso metros cuadrados) utilizando la tabla. Recordad que ahora los cambios van de cien en cien...

En la tabla comprobamos que —>| 1ha 104 m?
104 metros cuadrados = 1 hectérea 1a 10ZmZ"
1ca 1 m?

Por lo tanto, multiplicamos por la fraccién donde el hectareas (ha) se coloca en el denominador para que se
elimine con el inicial y el metro cuadrado en el numerador acompaiiado de la base 10...

10* m> Al estar la ha en el numerador y otra en 10* m?
=6-10"* ha- el denominador se eliminan y queda | =6 -10~* ha_
ha todo en metros cuadrados (m?). Tha,

Tercer paso.- Volvemos a la tabla para saber la equivalencia con la unidad final a la que tenemos que
llegar, en este caso dm? (kilometros cuadrados)...

En la tabla comprobamos que - 10° | metro cuadrado m?
10-2metros cuadrados = 1 decimetro cuadrado ' 10-2 | decimetrocuadrado dm?
10-4 | centimetrocuadrado cm?
' 105 | milimetro cuadrado mmZ

Ahora es al contrario de la operacién anterior, multiplicamos por la fraccién donde el decimetro cuadrado
(dm?2) se coloca en el numerador para que quede y el metro cuadrado en el denominador acompaiiado de
la base 10 para que se elimine...

En este caso se eliminan los metros y quedan lo decimetros cuadrados (como
6 10_41%9\104m2 1dm? 10'm&  1dm’
Tha. 102 m? 1ha, 102 md

Cuarto paso y ultimo.- Operamos con las potencias de base 10, si se estan multiplicando, se suman los
exponentes y, si se estan dividiendo, se restan...

=6-10"ha-

. 10*m<. 1dm? s
~6-10"ha- : =6-10**? dm? =6-10? dm?
Thaw 10722
EJOperacion Globalfle!
10°M2 1dm?

0,0006ha=6-10"*ha> =6-10"* ha- =6-107**? dm? =6-10? dm?
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